

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.10.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005588285

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Micro Systems Technologies Management AG, Baar, neu Micro Systems Technologies Management AG in Liquidation

Micro Systems Technologies Management AG in Liquidation Neuhofstrasse 4 6341 Baar

Micro Systems Technologies Management AG, in Baar, CHE-114.724.240, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 139 vom 20.07.2022, Publ. 1005524957). Firma neu: Micro Systems Technologies Management AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 06.10.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Scherrer, Damian, von Kirchberg (SG), in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 15691 vom 18.10.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 139, Datum: 20.07.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug